进入八下,压力从四面八方涌来,无孔不入,你我都在为了分数,努力拼搏着,人与人的差距就此拉开,有的人在偷偷内卷,而有的人却在“摆烂”,可无论是内卷也好,摆烂也好,都是对现实的一种映射,都能反映一个人近来的状态。

虽然已经开学一个月,可我的状态似乎仍然没有恢复,虽然这周的成绩反映还不错,可我并不能保证以后次次都是如此,各式各样的压力使我始终无法静下心来,每个周末都想要好好学习,可是计划终究不能实现,也许这就是人与人之间的差距所在。许多同学都在内卷,眼睁睁看着其他人不断进步,真的是一种煎熬,我到底该怎么办才好呢?
第二段纯属屁话,尤其是最后一句
当然,凡事抱怨并不是我解决问题的方式,在我看来,抱怨只是人对自己无能的恼怒,一个人如果连自己都不信任,那可就太失败了。
第三段也是屁话

一个班的学生,在没有进入初中以前,大都是素不相识的陌生人,进入初中以后,名义上是一个集体,可总有人喜欢破坏集体的团结。在这个黑暗的社会里,每个人都在为了自己的利益不断努力着,又有多少人会为了陌生人的利益着想呢?一个被迫组成的集体,不是真正的集体,倒像个集中营。有的人认为,同学之间遇到不会的题目,就该互相帮助,既然是一个集体,就应该有福同享,有难同当。在我看来,这纯属放屁。中考的录取率不到一半,一个班的人,很有可能有一大部分人上不了高中,上不了高中,就有很大的概率成为社会底层的有机组成,被时代所唾弃;上了高中,这个概率便会大大降低。在这绝对的利益之间,谁他妈还管着其他人?在自己的前途都没有着落的时候,谁他妈还去帮助别人?社会不需要这么多雷锋,中考是为自己考的,有本事就他妈把自己的分数送给别人,自己去工厂,去当廉价劳动力,如果做不到,这些人又有什么资格在这当活菩萨?每当升旗仪式的时候,听着主席台上的人慷慨的发言,我就犯恶心,这帮人在人前有多光鲜亮丽,在人后就有多恶心人(当然,这不绝对),人本是兽,兽有兽性,你能保证自己一辈子不做亏心事吗?人只有一张脸,后脑勺上不长眼睛。

当然,我这样子也是在抱怨罢了,还是自己没有能力,既然无法改变环境,那就在这该死的环境里做最好的自己。在我个人看来,中国设立中高考制度的根本目的就是为了筛人,社会的资源是有限的,人的贪婪是无限的,这帮人就是想让大部分的资源都掌握在自己手里,用中考来分离“这帮人”和“大部分人”,中国的人太多了,人多,国家就难治理,国家不需要那么多聪明人,就通过限制教育来解决问题,聪明人一多,想夺取政权的人就多,但是资源是掌握在少数人手里的,这帮禽兽怎能任凭这些老百姓得到这些资源呢?人终究有阴暗的一面,这是在所难免的,如果没有竞争,社会就不能进步;如果没有这些上不了高中的廉价劳动力,社会就不能运行;中国需要这些人当垫脚石,需要这些人成为中国特色社会主义社会的副产品,我们不妨仔细想想,国家培养一个科学家,需要多少时间和金钱?而一个上不了高中的廉价劳动力,却可以以极低的成本,令其为国家效劳几十年,直至退休,这两个一对比,结果就显而易见了。

或许我真的只是想得太多了,之所以会有这些想法,全是自己平时的胡思乱想,我又何曾不想成为一个普普通通的学生,脑子里面只有学习,认为自己生活在一个美好的,人人和谐友善,见面都要微笑握手加问好,人人都是平等的完美社会呢?可有些事情,知道了以后,就再也挥之不去了,就像说出去的话,再也收不回来了,若真要强行忘记,就会给我带来莫大的痛苦,这也是为什么我如此怀念小学的原因,直到现在还很怀念。有句古话,既来之,则安之,比起那些远在天边近在咫尺的破事,活在当下才是最正确的选择,微笑着面对生活,纵使社会再险恶,人心再自私,我们也要把自己活成粪尿里的那一朵莲花。

下周主题:一个视频,标题为去你妈的“集体荣誉感”，老子没有(感兴趣可以去康康,地址BV1vy4y1o7Wf)
