申明一下,在以后的小结中,我不会再主动提起有关课内学习的任何事情,小结的内容都将会是有关我课外学习及生活的写照。

本周末,经过6小时不间断的辛苦奋斗,我终于于2023年4月15日5时12分完成了ChatGPT For QQ的部署。我觉得虽然这没什么用,但对于一个玩软件的人来说,这是一件十分有成就感的事情,闲暇之余,的确是需要一些事情来满足自己的成就感的。

以下是chatGPT所撰写的期中考试总结500字。

在这次期中考试中，我感到自己的表现并不理想。我认为主要原因是我没有好好准备考试，没有认真复习和练习，导致了我的成绩不如预期。
首先，我没有合理地安排时间。在考试前，我没有制定好复习计划，也没有按照计划进行复习。有时候我会一直玩手机或者看电视，浪费了很多宝贵的时间。这导致我在考试中遇到一些难题时，没有足够的时间去思考和解决问题。
其次，我没有认真复习和练习。我只是简单地读了一下课本和笔记，没有真正理解和掌握知识点。而且我没有做足够的练习题，没有找到自己的薄弱点和需要加强的地方。这导致我在考试中遇到一些基础性的问题时，无法正确回答。
最后，我没有注意考试的细节。在考试中，我没有认真阅读题目，没有仔细审题，导致我在一些题目上犯了低级错误。而且我没有合理地安排答题时间，有时候会在一道题目上花费过多的时间，导致其他题目无法作答。
通过这次考试的反思，我认识到了自己的不足之处，并且也找到了解决问题的方法。首先，我需要合理地安排时间，制定好复习计划，并按照计划进行复习。其次，我需要认真复习和练习，找到自己的薄弱点，并加强练习。最后，我需要注意考试的细节，认真阅读题目，仔细审题，并合理地安排答题时间。
总之，在接下来的学习中，我会更加努力地学习和复习，认真做好每一次考试的准备工作，争取取得更好的成绩。

我也反思了自己在考试中的心态。我在考试前就已经感到很紧张，这导致我在考试中容易出现失误。而且我也没有保持良好的心态，遇到一些难题就会感到沮丧和绝望。这种心态不仅影响了我的发挥，也影响了我的情绪和心情。
因此，我认为在接下来的学习和考试中，我需要调整自己的心态。首先，我需要放松自己，减少紧张感。可以通过听音乐、做运动等方式来缓解紧张。其次，我需要保持积极的心态，遇到困难时不要轻易放弃，要坚持下去。同时，我也需要有信心，相信自己可以取得好成绩。
通过这次考试的反思，我不仅认识到了自己的不足之处，也找到了解决问题的方法。我相信只要我努力学习和改进自己，就一定能够取得更好的成绩。

以下是ChatGPT For QQ的配置文件.cfg
[mirai]

qq = qq
manager_qq = manager_qq
reverse_ws_port = 8554

[openai]

[[openai.accounts]]

api_key = "api_key"

proxy="http://127.0.0.1:7890"

[presets]

command = "加载预设 (\\w+)"

[presets.keywords]

"聊天" = "presets/issue402.txt"

"猫娘" = "presets/catgirl.txt"

[trigger]

require_mention = "at"

prefix_ai = { "chatgpt-api" = ["gpt"], "bing-c" = ["bing"] }

[bing]

[[bing.accounts]]

cookie_content = 'cookie'

[response]

mode = "mixed"

buffer_delay = 0

default_ai = "bing-c"

placeholder = "您好！我是小聪，一个由 OpenAI 训练的大型语言模型。我不是真正的人，而是一个计算机程序，可以通过文本聊天来帮助您解决问题。如果您有任何问题，请随时告诉我，我将尽力回答。\n如果您需要重置我们的会话，请回复`重置会话`。"

error_format = "出现故障！如果这个问题持续出现，请和我说“重置会话” 来开启一段新的会话，或者发送 “回滚会话” 来回溯到上一条对话，你上一条说的我就当作没看见。\n{exc}"

error_network_failure = "网络故障！连接 OpenAI 服务器失败，我需要更好的网络才能服务！\n{exc}"

error_session_authenciate_failed = "身份验证失败！无法登录至 ChatGPT 服务器，请检查账号信息是否正确！\n{exc}"

error_request_too_many = "糟糕！当前收到的请求太多了，我需要一段时间冷静冷静。你可以选择“重置会话”，或者过一会儿再来找我！\n{exc}"

error_server_overloaded = "抱歉，当前服务器压力有点大，请稍后再找我吧！"

reset = "会话已重置。"

rollback_success = "已回滚至上一条对话，你刚刚发的我就忘记啦！"

rollback_fail = "回滚失败，没有更早的记录了！"

quote = true

timeout = 30.0

timeout_format = "我还在思考中，请再等一下~"

max_timeout = 600

cancel_wait_too_long = "啊哦，这个问题有点难，让我想了好久也没想明白。试试换个问法？"

max_queue_size = 10

queue_full = "抱歉！我现在要回复的人有点多，暂时没有办法接收新的消息了，请过会儿再给我发吧！"

queued_notice_size = 3

queued_notice = "消息已收到！当前我还有{queue_size}条消息要回复，请您稍等。"

